ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ : ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΥΜΒΟΛΩΝ (+  ,− )  
ΟΝΟΜΑ: _______________________________

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: _________________

1) Διάλεξε το σωστό σύμβολο ( + , - ) για να είναι σωστές οι ισότητες.
7 __ 3 = 10                    10 __ 3 = 7
              10 __ 7 = 3

4 __ 2 = 6                      6 __ 2 = 4                     6 __ 4 = 2

2 __ 5 = 7
          5 __1 =  4
              2 __ 6 =  8

7 __ 1 = 6                      4 __ 5 = 9
               9 __ 2 = 7

2) Βάλε Σ αν οι πράξεις είναι Σωστές και Λ αν οι πράξεις είναι Λάθος .

1 + 4 = 7    _____                       5-1 = 4     _____
6 - 2 = 1  ______                       5 + 3 = 8   _____       
4 + 6 = 7  ______                     10 – 2 = 8   _____
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3) Η γιαγιά του Σωτήρη είχε 5 αρνάκια. Μετά από λίγους μήνες γεννήθηκαν άλλα 2.   Πόσα αρνάκια είναι όλα μαζί ;      
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Σκέψη:  Όταν θέλω να βρω πόσα είναι όλα μαζί 

             κάνω _____________ και βάζω το σημαδάκι _______


Λύση:    

Απάντηση:  Τα αρνάκια όλα μαζί είναι ___________. 

4) Ο θείος της Ελένης της έφερε 4 σοκολάτες. Η Ελένη  έφαγε τις   2 από αυτές.       Πόσες σοκολάτες έμειναν;
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Σκέψη:  Όταν θέλω να βρω πόσα έμειναν 

             κάνω ______________ και βάζω το σημαδάκι_______


Λύση:    

Απάντηση:  Έμειναν  ___________   σοκολάτες. 
Πρόσθεση                     +





Αφαίρεση  �     −          -








